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Mounting instructions - Recessed mounting plate for LL-12 and LL-70

Instructions de montage - Plaque de montage encastrée pour LL-12 et LL-70

Delivery scope: Etendue de la livraison:

* Recessed mounting plate * Plague de montage encastrée
* 4 spacers M6x35 » 4 entretoises M6x35

* 4 screws M6x20 * 4vis M6x20

- 4 spacer sleeves 10 mm * 4 douilles d'écarterment 10 mm

Required tools: Outils nécessaires:
« Allen key size 4 < Clé Allen taille 4
«  Wrench size 13 e (/é Allen de taille 13
(Torque for M6 screws: max. 7 Nm) (Couple de serrage pour les vis M6 . max. 7
Nm)
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Maximum cut-out diameter
Diamétre maximal de la découpe
350 mm

Luxlift HandelsgmbH reserves the right to make changes to the technical data without prior notice. Luxlift HandelsgmbH assumes no liability for
typesetting and printing errors. No claims can be derived from the information in this data sheet.
Luxlift HandelsgmbH se réserve le droit d'apporter des modifications aux données techniques sans avis préalable. Luxlift HandelsgmbH n'assume aucune
responsabilité pour les erreurs de composition et d'impression. Aucune revendication ne peut étre dérivée des informations contenues dans cette fiche
technique.

LUXLIFT HandelsgmbH | Luxlift.com | office@luxlift.com | Version 1.0 - 01/2023 - FR




1.
Screw the 4 spacers to the lift.

Feed the cables through the designated
holes and position the inspection cover
below the spacers.

Vissez les 4 entretoises a l'élévateur.
Faites passer les cables dans les trous prévus

d cet effet et placez le couvercle d'inspection
sous les entretoises.

2.
Slide the spacer sleeves over the screws and fit them to the underside of the spacers
so that the recessed cover is screwed tight in the process.

Faites glisser les douilles d'écartement sur les vis et ajustez-les sur la face inférieure des
écarteurs de maniere a ce que le couvercle encastré soit bien vissé dans le processus.
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